

糖尿病新药在我国研制成功

热烈庆祝我国清糖毒、排药毒的糖尿病中药在湖南上市一周年

中药降糖获得成功

日前在北京召开的“第四届国际中医糖尿病大会”上传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息，由中国中医药学研究院数十位糖尿病权威专家共同研制的降糖新药“龙泰降糖通脉片”，经过五千多例患者近7年临床试验终于获得成功。该药是从我国传统中药中找到攻克糖尿病发病基因的关键物质。

国药“龙泰降糖通脉片”一般服用7-12天左右血糖平稳下降。服用30天左右血糖被控制在正常范围内，四肢有力、视力有所提升、瘙痒缓解、坏疽减轻、腹泻便秘消失；新生胰岛β细胞生成，患者可放开饮食。服用3-6个月胰岛素释放系统恢复正常，并且拥有正常血糖，可正常工作和生活。

“龙泰降糖通脉片”清糖毒、排药毒，直接阻断糖尿病的发病基因，预防和终止并发症的发生，激活和修复胰岛功能。攻克了我国几代糖尿病专家想解决而未解决的医学难题，让广大糖尿病患者梦想实现。

治疗糖尿病，相信国药准字

糖尿病是一种常见病、多发病，发病率很高，但是导致糖尿病人病变和死亡的其实不是糖尿病本身，而是危害缠身的并发症。那么怎样才能降低并发症对患者的危害呢？

糖尿病的治疗经历了十多年后终于有了结论：那就是：“在稳定血糖的同时，重点预防和治疗并发症。”西药大都围绕“降糖”做文章，殊不知血糖正常也可能出现并发症。西药虽能快速降糖，却也伤肝伤肾；长期注射胰岛素虽相对安全，但严重损伤血管引发心、脑血管病变。专家提醒：糖尿病治疗要尽量避免药物毒副作用，不能完全依赖胰岛素，更不能吃不正规的降糖产品。

“龙泰降糖通脉片”是由中国中医药学研究院研制成功的，经7年临床验证，为一种安全有效的新型降糖中成药，无毒副作用，对空腹血糖、餐后血糖、糖化血红蛋白及尿糖等方面疗效确切，对改善代谢紊乱、倦怠乏力、性欲减退、口渴、多尿、消瘦、腰痛、肢体麻木疼痛、胸闷胸痛等并发症效果显著。并被批准为“国药准字Z20080489”，“国家三类新药”、“国家中药保护品种”，是一个既降血糖又能预防和控制并发症的国药准字纯



中药产品。一疗程改善并发症，血糖平稳，让糖尿病患者和正常人一样饮食，健康无忧。“龙泰降糖通脉片”上市一年以来，用疗效征服了广大糖尿病患者，用口碑诠释了“该如何治疗糖尿病”，已成为我国治疗糖尿病的品牌产品。

十年降糖路 肝肾竟成垃圾场

日前笔者在市民医院糖尿病科进行调查时意外发现，该院一名十年糖尿病患者在接受检查时，体内肝肾竟被大量的“糖毒”和“药毒”侵蚀，肝脏已基本板结，下部肿大，严重畸形。表面呈苍白色，并有大量绿点，表面细胞已经完全坏死，经进一步检验，器官生理功能已丧失殆尽。肾脏形状也已变得极为怪异，整个肝肾形同垃圾场一般。

出于对糖尿病患者的关注笔者走访了我国著名糖尿病专家中国中医药学研究院张教授：

问：张教授，究竟是什么原因导致糖尿病患者肝肾的这种结果呢？

张教授：血糖就是“血液中的葡萄糖”的简称，糖尿病患者的胰岛功能下降，胰岛素受体细胞失去了敏感性，无法为细胞开启血糖进入的大门，使得血糖长期停留在血液里，就像糖泡蒜一样，将心脑血管等重要器官常年泡在糖里，对身体的危害非常大，所以医学上把它形象的称作“糖毒”。患者只能靠服用降糖药来控制血糖的回落，而单纯的药物降糖并不能恢复胰岛功能，都是强行将血糖排出体外，副作用非常大。由于常年服用降糖药物，药物的残留都停留在肝脏和肾脏，肝脏和肾脏受“药毒”侵蚀，易导致器官的衰竭，产生严重的并发症。

问：糖毒和药毒是糖尿病的元凶吗？

张教授：没错，由于患者常年受高血糖的困扰，体内充满了糖毒，而服用降糖药物又会残留“药毒”，往往是治得了病而保不了命。因此，必须清糖毒、排药

毒同时进行，只有这样才能从根本上治疗糖尿病和各种并发症。

问：哦，常规药物到底能不能清糖毒、排药毒呢？是不是糖尿病患者就只能听之任之，一点办法也没有了呢？

张教授：糖尿病患者终于盼到了属于自己的新药，这就是“龙泰降糖通脉片”，它是由中国中医药学研究院研发的，不但能清除患者体内的糖毒，还能排药毒，修复患者胰岛素受体细胞缺损的基因，治疗糖尿病及其引发的并发症。

问：龙泰降糖通脉片对10多年的糖尿病患者还有效吗？

张教授：有很多重度糖尿病患者在服用龙泰降糖通脉片一疗程后都有不同程度的改善，其中大部分患者完全摆脱了终身服药。龙泰降糖通脉片不同于一般西药和传统中药，21味中药中所含的糖毒清障因子、代谢平衡因子及胰岛修复因子，在清糖毒、排药毒的同时可促进糖代谢，修复受损的胰岛功能。从根本上解决糖尿病人需长期服药的缺陷，但是由于病情轻重不同，所需要服用的时间长短也不同，多年糖尿病患者，建议服用二疗程左右，以期达到机体调节正常，糖代谢平衡的目的。

问：“龙泰降糖通脉片”是一种怎么样的产品？又是如何平稳降糖，改善并发症的呢？

张教授：“龙泰降糖通脉片”是一种新药，能有效清除血液和心脑血管等重要脏器中的糖毒，全方位净化血液，排除药毒，达到平稳降糖的目的；修补病态胰岛素受体的基因，从根本上恢复胰岛功能，还能修复血管，治疗各种并发症，让糖尿病人享受健康。

“龙泰降糖”让事实说话再也不做“药篓子”

我是一名患糖尿病十多年的老人，自打患上了这个要命病之后，为了降糖，我是想了不少办法，可效果都不明显。多饮多食多尿不说，整天身子骨一点劲都没有，跟废人一样。自从换服“龙泰降糖通脉片”以后，我的身体得到了明显的康复。以前吃药，血糖是忽高忽低，还有一次突发低血糖晕倒了，吓坏了家人。现在好了，“龙泰降糖通脉片”平稳降血糖，以前吃再多药也不见好，现在知道了：全是糖毒和药毒惹的祸。如今，我的糖尿病得到了控制，由于药毒的排除，所以并发症也逐渐好转，眼睛也比以前亮，生活完全可以自理，重又充满了乐趣，是“龙泰降糖通脉片”让我摆脱了药篓子啊！

龙泰降糖通脉片简介

【主要成分】太子参、黄芪、黄精、天冬、麦冬、玄参、天花粉、苍术、知母、葛根、黄连、丹参、益母草、赤芍、水蛭、川牛膝、鸡血藤、威灵仙、荔枝核、地龙、川芎21味中药组成。

【药理作用】龙泰降糖通脉片针对糖尿病气阴两虚为本，瘀血燥热为标这一关键病理环节，并抓住“久病入络”这一特点，以太子参、黄芪、天冬、麦冬、天花粉、知母、黄连益气养阴、补肾填精，扶正固本，滋阴清热，有效降低血糖和尿糖。且上述药物还具有明显的改善人体免疫力的功能。黄连、黄芪、丹参、苍术所含醛糖还原酶有较明显的抑制作用，可降低山梨酶的聚集，抑制微小血管的增生，对防治血管并发症有积极意义。葛根、苍术有明显的降血脂作用。与其中所含的卵磷脂理想的降脂、抗动脉硬化、扩血管药物的作用。方中丹参、赤芍、益母草、水蛭等药物均有抑制血小板凝聚、抗血栓形成、扩张血管、增加冠脉流量的作用。水蛭含有水蛭素和抗血栓素，能阻止凝血酶对纤维蛋白原的作用，阻碍血液凝固。水蛭还含有一种组织胺物质，可扩张毛细血管。根据久病入络、络脉瘀阻，选用地龙、鸡血藤、威灵仙、川牛膝等逐瘀通络药物，通补兼施，正邪兼顾，补泻通络溶为一体，对糖尿病及其并发症的气血凝滞不行、经络闭塞不通有较佳的临床疗效。

该方用药精良，配伍合理，标本兼治，对糖尿病及其并发症有较好的预防、和治疗作用。该药品初步证实具有益气养阴，活血化痰，通经活络之功效，主治糖尿病慢性血管病变，改善糖尿病多饮、多食、多尿、消瘦、乏力等症状，预防、延续和治疗糖尿病患者心、脑、肾、眼底等慢性血管病变及末梢神经病变。

【获奖和荣誉】国家中药保护品种。

国药准字 Z20080489

【生产企业】吉林龙泰制药股份有限公司

龙泰降糖通脉片产品特点

清糖毒，配方中的川牛膝、川芎、威灵仙在降糖的同时，药物的分子直达微循环、神经末梢、足跟、视网膜等普通药物达不到的地方，清理以往积存糖毒。

排药毒，配方中的人参、地龙、水蛭疏肝强肾，在降糖清糖毒的同时，保肝护肾，使以往积存肝肾的重金属、药物残留彻底排出。

改善微循环，在糖毒和药毒被排出后，药物的营养和修复因子对原部位进行修复和营养，使末梢神经得到修复和营养，微循环得到改善，视力下降，足部溃疡，皮肤瘙痒等并发症消除。

★ 郑重承诺 ★

为确保疗效，凡Ⅱ型糖尿病患者服用“龙泰降糖通脉片”一疗程未完全康复者，厂家将免费提供药品继续服用，直至康复。

紧急通知

为庆祝“龙泰降糖”在湖南上市一周年，公司定于12月24、25、26、27、28日五天特价酬宾活动。

咨询电话：**0731-89904851**

销售地址：**东塘星城大药房(养天和内，东塘百幸鞋城旁)**

原价每疗程 **2560元** 现价 **1280元**

(6个月用药)

每日前50名顾客赠送价值358元血糖仪一台。

市内免费送货，省内药到付款